

Proces-verbal

73
Nr. 39/16.12.2014

Proces-verbal 16.12.2014, cu privire la
Adunarea Generală a A.S.I. "Apă Dâmbovită"

La lucrările Adunării Generale A.S.I. "Apă
Dâmbovită" participă un număr de 44 membrii esecrați din
totalul de 85, ședința fiind statutară.

Domnul președinte Gabriel Ion Gheorghiu prezintă
apre aprobare Adunării Generale A.S.I. "Apă Dâmbovită"
ordinea de zi a ședinței.

1. Proiect de Hotărâre privind autorizarea B.V.C.-ului
rectificat al S.C. Compania de Apă Târgoviște - Dâmbovită
S.A., valabil pentru anul 2014.

2. Proiect de Hotărâre privind autorizarea Planului Anual
de Activități Publice rectificat al S.C. Compania de Apă
Târgoviște - Dâmbovită S.A. valabil pentru anul 2014.

3. Proiect de Hotărâre privind autorizarea Programului de
Investiții din surse proprii rectificat al S.C. Compania
de Apă Târgoviște - Dâmbovită S.A. valabil pentru anul 2014.

4. Proiect de Hotărâre privind autorizarea listei de Investiții
ce se vor finanța din economiile proiectului "Extinderea
și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în
judetul Dâmbovită".

5. Proiect de Hotărâre privind aprobarea listei de
persoane din rândul cărora Adunarea Generală a
Acționarilor operatorului S.C. Compania de Apă
Târgoviște - Dâmbovită S.A. are dreptul să numească
membrii Consiliului de Administrație al operatorului.

6. Diverse

- Informare cu privire la stadiul implementării POS Mediu I.

- Informare cu privire la stadiul proiectelor propuse a fi executate din economiile disponibile din POS Mediu I.

- Informare cu privire la stadiul implementării POS Mediu II.

Se supune la vot ordinea de zi a sesiunii, cu precizarea că punctul 5 va fi amendat pentru omisiunea sesiunii și este votată cu unanimitate de voturi.

La punctul 1 de pe ordinea de zi, doamna Poenaru Eugenia, director economic al Companiei de Apă prezintă raportul privind justificarea rectificării Bugetului de Venituri și Cheltuieli la data de 31.10.2014, precizând că valoarea rectificării este de 1.266.000 lei.

Nefiind intervenții la acest punct, domnul președinte Gabriel Ion Grosan supune la vot proiectul de hotărâre și este adoptat 42 de voturi pentru și 2 abțineri din partea domnului primar al localității Șotânga, Stroe Constantin și din partea domnului Petru Constantin primar al localității Tâșoveni.

Punctul 2 de pe ordinea de zi este prezentat de doamna Poenaru Eugenia, director economic al S.C. Companie de Apă Târgoviște - Dâmbovița S.A., precizând că Planul Anual de Activități Publice este corelat cu BVC-ul și cu Planul de Investiții.

Domnul Mircea Constantin, director general al

S.C. Compania de Apă Târgoviște - Dambuța St. Interime spunând că punctele 2 și 3 de pe ordinea de zi sunt părți componente ale Bugetului și se corelează.

Nemărfind alte intervenții la acest punct domnul președinte Gabriel Ion Grosu supune la vot proiectul de Hotărâre și este adoptat cu 42 voturi pentru și două abțineri din partea domnului Străe Constantin primar al localității Sotenga și din partea domnului Petru Constantin primar al localității Târbăreni.

Punctul 3. La acest punct, doamna Poescu Eugenia prezintă Programul de Investiții din Surse proprii pe anul 2014 rectificat.

Domnul Soare Donnel, primar al localității Hralesți Interime spunând că pare destul de mare suma cheltuielilor cu reprezentarea publică.

Doamna Poescu Eugenia răspunde că există procese foarte mari la Sbr pe care Compania le are cu unele firme care au încheiat contract pentru niște lucrări pe care nu le-au mai executat și acum se încearcă să se recupereze banii conștientizând firme de specialitate deoarece Compania nu are personal calificat.

Nemărfind intervenții la acest punct, domnul președinte Gabriel Ion Grosu supune la vot proiectul de Hotărâre și este adoptat cu 42 voturi pentru și două abțineri din partea domnului Străe Constantin primar al localității Sotenga

și domnul Petru Constantin primar al localității
Târbăntari.

La punctul 4 de pe ordinea de zi, domnul
Storcu Dorin prezintă o informare cu privire la
proiectul „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de
apă și apă caldă în județul Dâmbovița - Economis”
prevedând investițiile care se vor încadra în anverșite
de selectare.

Domnul Hristase Adrian, primar al localității I. L. Caragiale
Pitești dăcă cei care nu vor beneficia de investiții și
vor să se retragă din A.D.I. „Apă Dâmbovița” pot să
ridice proiectul de la Comisia de Apă pt a încerca
să găsească alte surse de finanțare.

Domnul Turcea Constantin, director general al Companiei
de Apă răspunde că documentația este proprietatea
UAT-urilor și poate fi ridicată de la sediul Companiei.

Doamna Berbaru Lucea, primar al localității Nucet dărește
să se spună concret de către conducerea Companiei
de Apă care sunt localitățile care vor beneficia
de investiții pe mitor din aceste proiecte.

Domnul Storcu Dorin - Răspunde că se pot face
investiții în localitatea Nucet sau orice altă
localitate dăcă se aprobă în Consiliul Local și se
semnează că în cazul în care nu se vor finaliza
investițiile până la termenul precăut, acestea se vor
finaliza din surse proprii.

Domnul Cristen Stan, viceprimar al orașului
Târgoviște întărește de ce se modifică durata de

75.
execuție la același proiect între liste propuse inițial și cea
de-a doua listă.

Domnul Hurcea Constantin răspunde că așa a fost o
cale prin care s-a mers și se aduce cât mai multe
proiecte la încadrarea duratei de execuție date de
Minister.

Domnul Vlad Ion primar al localității Lungulețu Mureșului
de ce la Lungulețu nu s-a găsit o cale și poate
beneficioasă de investiții având posibilitatea să se
încadreze în lungime și fiind și complementar.

Domnul Starcu Dan răspunde că este necesar când
facei un proiect nou să ai un anumit nivel de
conectare, dacă faci o rețea la care nivelul de
conectare nu este suficient, nu este analizat cost
beneficiu și este exclus din punct de vedere economic.

Trebuie să fie peste 1500 de tone de
pentru a putea aproba proiectul.

Domnul Mădăraș Adrian, primar al localității
I.L. Caragiale Mureșului, de ce Compania de Apă
are afinitate pentru proiecte sau o să se mărească
prețul la apă și canal.

Domnul Hurcea Constantin, director general al
Companiei de Apă răspunde că a fost semnat acum
până azi un contract de finanțare cu valoarea
echivalentului și achizițiilor care impune ca la fiecare
inceput de an timpul să fie actualizat cu rate inflației.

Domnul Vlad Ion primar al localității Lungulețu, dorește
o adresă scrisă din partea Companiei de Apă

În care să se justifice de ce localitatea Lungulețu a fost scoasă din lista de investiții.

Domnul președinte Gabriel Ion Gărzaru răspunde că se poate lua de la Compara de Apă o experiență de la Doamna Anghelescu Teodora, primar al localității Bezdăud și domnul Hristuse Adrian, primar al localității I.L. Caragiale doresc să cefle care sunt past legată pentru a se putea retrage din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Apă Dâmbovită”

Domnul Storce Bogdan, economist al A.D.I. „Apă Dâmbovită” răspunde precizând faptul că la articolul 12 din Statutul Asociației sunt prevederile clare de retragere din Asociație.

Domnul președinte Gabriel Ion Gărzaru precizează că investițiile pe PDS-ul II de Mediu se vor face numai prin operațiuni regionale de apă și canal și numai celor UAT-uri care sunt membre A.D.I. „Apă Dâmbovită”.

Hemera fiind este intervenții la punctul 4 de pe ordinea de zi, domnul președinte Gabriel Ion Gărzaru supune la vot proiectul de Hotărâre și este votat cu unanimitate de voturi.

Domnul Mircea Constantin, director general al Compara de Apă Târgoviște - Dâmbovită S.A. mai face o informație că toți primarii de orașe din județul Dâmbovită au primit o scrisoare din partea Ministerului Mediului referitoare la obligația din contractul semnat cu BERD-ul de

creșterea cererii cu inflația din 2014 și 2015, este ^{76.}
o adresă primită ofrând de toate UAT-urile menț.

Ordinea de zi fiind epuizată, se încheie
lucrările Adunării Generale a Asociației de
Dezvoltare Intercomunitară „Apă Dâmbovită” din data
de 16.12.2014.

Președinte,

Ing. Grozeanu Ion Gabriel

Secretar,

Ing. Pirva Alexandru Adrian

